



## Сотрудники Боровичского межрайонного следственного отдела навестили участника Великой Отечественной войны



Сотрудники Боровичского МСО СУ СК России по Новгородской области совместно с сотрудниками Боровичской межрайонной прокуратуры встретились с участником войны Салагиным Михаилом Васильевичем, 1923 года рождения.

Михаил Васильевич родился в Боровичском районе, школу не закончил, когда началась война ему было 18 лет, год работал в тылу, после чего был призван в авторемонтный отдельный батальон, где занимался ремонтом различной военной техники, батальон, в котором он находился двигался всю войну вслед за наступающими войсками, в том числе был на Сахалине, в Манжурии, Приморье, окончание войны застал в городе Ленинграде, награждён медалью за оборону Ленинграда, орденом отечественной войны 2 степени и другими наградами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1352870>